
Palacio Municipal de GuadalaJara 

Sala de Regidores 

11 DE DICIEMBRE 2023 

VIGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, 
INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 

El día 11 (Once) de noviembre del 2023 (dos mil veintitrés) a las 10:00 (diez horas), se llevó 
a cabo la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la Comisión de Educación, Innovación Ciencia 
y Tecnología, correspondiente a la Administración 2021-2024 del Gobierno de Guadalajara. 
La reunión tuvo lugar en el Salón Miguel de !barra, Ubicado en el Palacio Municipal de 
Guadalajara, en la dirección Av. Hidalgo 400, Col. Centro, C.P. 44100. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM.

Como PRIMER PUNTO del orden del día, la Secretaría Técnica realizó pase de lista 
correspondiente, quedando de la siguiente manera: 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 

Nombre: Presente �usente 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez X 

Regidora Kehila Abigail Ku Escalante JUSTIFICANTE 

Regidor Carlos Lomelí Bolaños EN LICENCIA 

Regidor Luis Cisneros Quirarte X 
Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo X 
Padilla 

El Secretario Técnico dio cuenta de la entrega del justificante de la Regidora Kehila Abigail Ku 
Escalante y mención sobre la licencia del Regidor Carlos Lomelí Bolaños, miembros de la 
Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, declaró quórum legal requerido para 
sesiona al estar presentes tres de los cinco integrantes de la Comisión Edilicia de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

La presente página corresponde al Acta de la Vigésima Novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, 

Innovación, Ciencia y Tecnología. 
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Como SEGUNDO PUNTO del orden del día, se puso a consideración el Orden del Día, siendo
el siguiente:

l. Lista de asistencia y declaración de quórum 
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día 
111. Lectura y en su caso aprobación del Acta de las Sesión de la Comisión Edilicia

de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 27 de Noviembre del
2023 

IV. Asuntos varios 
V. Clausura de la sesión

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, sometió a consideración el Orden del
Día. El cual fue aprobado por unanimidad.

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN
EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE FECHA 27 DE
NOVIEMBRE DEL 2023.

Como TERCER PUNTO del Orden del día se puso a consideración la Acta de la Sesión de la
Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología de fecha 27 de Noviembre
del 2023 la cual se hizo llegar con anterioridad.

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla sometió a consideración la dispensa de
la lectura del acta.

Se aprobó la dispensa de la lectura del acta.

El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, preguntó si alguno de los integrantes 
de la comisión tiene alguna observación al contenido del acta. Al no tener observación alguna,
pregunto si es de aprobarse el contenido del Acta.

Se aprobó la Acta de la Sesión correspondiente al 27 de Noviembre del 2023.

IV. ASUNTOS VARIOS

Como CUARTO PUNTO del orden del Día, se pone a consideración de los regidores cualquier
asunto a tratar.
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El Regidor Presidente, ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla, menciona que para el cierre de año, la
Comisión Edilicia de Educación , Innovación, Ciencia y Tecnología, se encuentra al corriente
de los asuntos a turnados a dictaminar, quedando pendiente únicamente un dictamen,
informando que no se ha podido someter a consideración en razón de que se está a la espera
de las opiniones técnicas correspondientes, solicitando al secretario técnico enfatizar en el
tema.

El Secretario Técnico, Isaac Jordán Hernández Coss y de León: Comentar que el asunto de
referencia, por la naturaleza de su contenido requiere opinión técnica de la Dirección de lo
Jurídico Consultivo, precisando que se estará solicitando su envío a la brevedad posible.
Comentar además que el objeto del turno es la celebración de convenio para promover la
participación de universidades en la asistencia de adultos mayores, resultando necesario
conocer si actualmente existen convenios en la materia y en caso de no existir realizar lo
conducente para su realización, teniendo así las condiciones para dictaminar.

La Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez: ¿Es el que había mencionado Kehila?

El Regidor Presidente, ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla: No, el tema que comentó la regidora
Kehila, era una presentación de iniciativa que quedó turnada a la Comisión de Hacienda.
Cuando Kehila lo mencionó, existía la posibilidad de turnarse a la Comisión de Educación,
haciendo el comentario sobre poder dictaminarse a la brevedad al estar en estudio el
Presupuesto y tener dicha iniciativa implicación presupuesta!. Existió cierta confusión
porque, en la sesión previa del pleno, varias iniciativas se dieron por recibidas sin que se
hiciera el uso de la voz para presentarlas, el secretario informó que se daban por recibidas
diversas iniciativas y ésta era una de ellas. Sin embargo, al solicitar el turno correspondiente,
no existían asuntos dirigidos a la Comisión de Educación, situación que se comentó con
Kehila.

El Secretario Técnico, Isaac Jordán Hernández Coss y de León, mencionar que el objeto
propuesto en la iniciativa de la regidora Kehila, ya está incorporado en el presupuesto, y es
un recurso que ejecutará la Dirección de la Niñez para colaborar con Tetrapack en un
progrtlma de reciclaje y acondicionamiento de planteles escolares, que en su momento,
Hacienda dictaminará dando por solventada la iniciativa.

La Síndicá, Karina Anaid Hermosillo Ramírez, menciona que, respecto de la opinión técnica
de la Dirección de Jurídico Consultivo, realizará las gestiones correspondientes para dar
celeridad al asunto pendiente de dictaminar.
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El Regidor Presidente ltzcóatl Tonatíuh Bravo Padilla agradece el apoyo a la Sindica y 
preguntó si existe algún otro asunto varío a tratar, al no existir ninguno, dio por concluidos 
los trabajos de la sesión de comisión. 

V. CLAUSURA DE LA SESIÓN

Para el desahogo del QUINTO PUNTO del orden del día, el Regidor Presidente, ltzcóatl 
Tonatiuh Bravo Padilla, declaró clausurada la sesión, agradeciendo la presencia de los 
asistentes. 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; a 11 de Diciembre del 2023. 

La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

ÓATL TONATIUH BRAVO PADI[ 
REGIDOR PRESIDENTE 

DCJHn.-HERMOSILLO RAMÍREZ 
VOCAL 

CARLOS LOMELÍ BOLAÑOS 
VOCAL 

KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE 
VOCAL 

LU 
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